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アンケート画面開始アンケート画面開始
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）
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1 自分自身に障がいがある

2 家族に障がいのある人がいる

3 友人・知人に障がいのある人がいる

4 近所で障がいのある人を見かけることがある

5 学校に障がいのある人がいる(いた)

6 仕事で障がいのある人と関わることがある

7 これまで、障がいのある人と関わったことはない

Q1

あなたご自身、またはあなたの身近にいる方の障がいの有無について、当てはまるものをそ
れぞれお選びください。(それぞれひとつずつ)
※ここでの「障がい」は身体障害、知的障害、精神障害(発達障害を含む)を指します。
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）
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1 パラリンピック

2 スペシャルオリンピックス

3 デフリンピック

4 世界陸上
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Q2

あなたは、以下のそれぞれの言葉を知っていますか。(それぞれひとつずつ)
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）
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Q3_9Q3_9

は
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1 パラリンピックのシンボルマーク(「スリーアギトス」)を知っている

2 パラリンピックの4つの価値(「勇気」「強い意志」「インスピレーション」「公平」)を知っている

3 パラリンピックの「パラ」の意味を知っている

4 オリンピックのシンボルマークを知っている

5 スペシャルオリンピックスのシンボルマークを知っている

6 デフリンピックのシンボルマークを知っている

7 世界陸上のシンボルマークを知っている

8 今年の11月に東京でデフリンピックが開催されることを知っている

Q3

あなたは、以下に関してどれくらい知っていますか。
当てはまるものをそれぞれお選びください。(それぞれひとつずつ)
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9 今年の9月に東京で世界陸上が開催されることを知っている
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必須設定必須設定 回答必須

回答制御回答制御 排他カテゴリ「8. わからない」　に該当しない場合はアラートを表示

必須設定必須設定 回答必須

回答制御回答制御 排他カテゴリ「8. わからない」　に該当しない場合はアラートを表示

必須設定必須設定 回答必須

回答制御回答制御 排他カテゴリ「8. わからない」　に該当しない場合はアラートを表示

Page 4

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）
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肢体不自由(手足の不自由な方、車椅子の方)

視覚障害

聴覚障害

内部障害

知的障害

発達障害

精神障害

わからない

Q4

あなたは、パラリンピック・デフリンピック・スペシャルオリンピックスにどんな障害者が参加す
るか知っていますか。
参加していると思う障害について、あてはまるものをすべてお選びください。
(それぞれいくつでも)
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）
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毎

日

・
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毎
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1 テレビやラジオでスポーツニュースを視聴する

2 新聞やインターネットのニュースサイトでスポーツ欄を見る

3 家族や友人とスポーツについて話す

4 テレビやスマートフォン、タブレット等でスポーツを観戦する

5 ラジオやインターネットラジオでスポーツ中継を視聴する

Q5

あなたの普段の生活について教えてください。以下のことをあなたはどのくらいの頻度で行い
ますか。
おおよそで構いませんので、当てはまるものをそれぞれお選びください。
(それぞれひとつずつ)
※スマートフォン・タブレットでの視聴の場合は、TVerやYouTube等の配信の視聴を指しま
す。
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6 雑誌でスポーツやアスリートについて読む

7 書籍でスポーツやアスリートについて読む

8 SNSでアスリートの投稿をチェックする

9
インターネットや携帯アプリを使いスポーツに関する情報(スポーツ中継を除く)をチェックす
る

10
テレビやスマートフォン、タブレット等でスポーツ関連番組(情報・バラエティー・トーク番組
等)を視聴する

11
ラジオやインターネットラジオでスポーツ関連番組(情報・バラエティ・トーク番組等)を視聴
する
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必須設定必須設定 回答必須
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）
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1 私自身にとって開催されてよかった

2 障がいがある人にとって開催されてよかった

3 社会にとって開催されてよかった

4 将来世代にとって開催されてよかった

次へ
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Q6

東京2020パラリンピック大会を振り返り、現在のあなたのお気持ちに最も近いものをそれぞれ
お選びください。(それぞれひとつずつ)
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）
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パラリンピックの開催が与えた影響についてあなたのご意見をお聞きします。
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1 国民が自分の国を誇りに思った

2 国民一人ひとりが幸せを感じた

3 開催国の国民として、人々が一体感を感じた

4 公共交通機関や施設等のバリアフリー化が進んだ

5 障がいのある人の雇用が進んだ

Q7

2021年に開催された東京パラリンピックを通じて、国民や社会にどのような影響が生じたと思
いますか。
あなたのお気持ちに最も近いものをそれぞれお選びください。(それぞれひとつずつ)
※以下では、障がい者スポーツ全般を表す言葉として「パラスポーツ」を、障がいのあるアスリ
ート全般(パラリンピック出場選手を含む)を表す言葉として「パラアスリート」を使用していま
す。
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6 障がいのある人の権利を守る法律の整備が進んだ

7 人々の共生社会への関心が高まった

8 人々が障がいに関して学ぶ機会が増えた

9 障がいのある人や障がい自体に対して、人々の理解が深まった

10 障がいのある人がスポーツをしやすい環境が整った

11 障がいのある人がスポーツを観戦しやすい環境が整った

12 障がいのある人とない人が一緒にスポーツができる環境が整った

13 障がいのある人のスポーツに取り組む意欲が高まった

14 人々のパラスポーツに対する興味、関心が高まった

15 パラスポーツの競技力が向上した

16 パラスポーツやパラアスリートのメディア露出が進んだ

17 パラスポーツが、健常者のスポーツと同じように社会で扱われるようになった

18 パラアスリートが、健常者のアスリートと同じように社会で扱われるようになった

19 障がいのある人に対し、パラアスリートと同じように頑張ることを求める風潮が広がった

20 一般の障がいのある人に比べ、パラアスリートが優遇されるようになった

21 障がいのある人が、パラアスリートに対して引け目を感じるようになった

22 優先すべき障がい福祉政策が後回しになった

23 パラスポーツにおいて過度な勝利至上主義が助長された

24 一般の障がいのある人を対象としたスポーツ振興が阻害された

25 パラスポーツにおいてドーピングや八百長等の不正行為が引き起こされた
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必須設定必須設定 回答必須

回答制御回答制御 排他カテゴリ「9. 当てはまるものはない」　に該当しない場合はアラートを表示

Page 8

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）
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Q8Q8

パラスポーツの試合を、会場で直接観戦

パラスポーツの試合を、テレビやスマートフォン、タブレット等で観戦

パラスポーツ体験会

障がいのある人とない人が一緒に参加するスポーツイベント

パラスポーツ関連のボランティア活動

パラスポーツを除く福祉関連のボランティア活動

パラアスリートが登壇する講演会等のイベント

障がいに関する学習(手話・点字の学習、車椅子体験等)

当てはまるものはない
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Q8

以下のうちから、あなたがこれまでに経験したものをすべてお選びください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9
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Page 9

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Q9_1Q9_1

Q9_2Q9_2

Q9_3Q9_3

Q9_4Q9_4

Q9_5Q9_5

Q9_6Q9_6

Q9_7Q9_7

Q9_8Q9_8

Q9_9Q9_9

Q9_10Q9_10

Q9_11Q9_11

Q9_12Q9_12

Q9_13Q9_13

Q9_14Q9_14

Q9_15Q9_15

全

く

そ

う

思

わ

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

そ

う

思

う

そ

う

思

う

1 日本国内で開催されるパラスポーツの試合を、会場で直接観戦

2
日本国内で開催されるパラスポーツの試合を、テレビやスマートフォン、タブレット等で観
戦

Q9

以下のことを、あなたは今後行ってみたいと思いますか。
あなたのお気持ちに最も近いものをそれぞれお選びください。(それぞれひとつずつ)
※スマートフォン・タブレットでの視聴の場合は、TVerやYouTube等の配信の視聴を指しま
す。

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5
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3 パラスポーツ体験会への参加

4 パラスポーツ関連のボランティア活動

5 福祉関連のボランティア活動

6 パラアスリートが登壇する講演会等のイベントへの参加

7 障がいに関する学習(手話・点字の学習、車椅子体験等)

8 ロサンゼルス2028パラリンピックを現地で直接観戦

9 ロサンゼルス2028パラリンピックをテレビやスマートフォン、タブレット等で観戦

10 ロサンゼルス2028オリンピックを現地で直接観戦

11 ロサンゼルス2028オリンピックをテレビやスマートフォン、タブレット等で観戦

12 東京2025デフリンピックを会場で直接観戦

13 東京2025デフリンピックをテレビやスマートフォン、タブレット等で観戦

14 東京2025世界陸上を会場で直接観戦

15 東京2025世界陸上をテレビやスマートフォン、タブレット等で観戦

全

く

そ

う

思

わ

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

そ

う

思

う

そ

う

思

う

次へ

0 50 100(%)
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Q10_1Q10_1

Q10_2Q10_2

Q10_3Q10_3

Q10_4Q10_4

Q10_5Q10_5

Q10_6Q10_6

Q10_7Q10_7

否

定

的

や

や

否

定

的

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

肯

定

的

肯

定

的

1 障がいのある人

2 性的マイノリティ

3 人種の異なる人

4 宗教の異なる人

5 移民や外国人労働者

6 母国語が違う人

7 手話を使う人

次へ

Q10

以下の人々との共生について、あなたのお気持ちに最も近いものをそれぞれお選びくださ
い。(それぞれひとつずつ)
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必須設定必須設定 回答必須

Page 11

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Q11Q11

0革新的 1 2 3 4 5中間 6 7 8 9
10保守

的

11わから

ない

送信

0 50 100(%)

Q11

政治ではよく、保守的や革新的という言葉が使われます。
あなたの社会に対する見方や考え方をこうした言葉で表現すると、以下のうちどれに当ては
まりますか。
あなたのお気持ちに最も近い数字をお選びください。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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